

№ 1 ЯНВ 1972

РУССКАЯ КУЛЬТУРА

Москва

И

ИНТЕРВЬЮ

Как вы встречаете Новый год?

— Странное дело, раньше только в студенческом общежитии, только в совершенно незнакомой компании: Новый год — так, чтобы все было новым! А сейчас — в узком кругу, дома, с близкими, друзьями. Не хочется увидеть в этом признак приближающейся старости: Новый год, конечно, новый, но ведь и еще один в беспощадной летописи времени.

Мне самому сейчас хотелось бы «поскоморошить», но не получается — мысли заняты другим. В самом начале года — большая гастрольная дорога длиной в два с половиной месяца. Вместе с Людмилой Зыкиной, Русским народным оркестром имени Осипова.

Конечно, будем ставить елку. И не спать ночь, провожать старый, встречать новый.

Пожелал бы себе подольше сохранить молодость и свежесть.

Другим — успехов, здоровья, добра, счастья.

ЮРИЙ ГУЛЯЕВ,
народный артист СССР.

КИЕВ.